

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores Reglamento (CE) nº 911/2004 de la Comisión, de 29 de abril de 2004, por el que se aplica el Reglamento (CE) nº 1760/2000 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a las marcas auriculares, los pasaportes y los registros de las explotaciones**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 163 de 30 de abril de 2004)*

En la página 67, en el artículo 6, en el apartado 3:

*en lugar de:* «[...] la información prevista en los guiones primero y quinto del punto 1 [...]»,

*léase:* «[...] la información prevista en los guiones segundo y quinto del punto 1 [...]».

---